
cod. A004
Aprilia RSV4 APRC/Tuono V4 APRC ’11/’16 - standard shifting_cambio standard 
brake side_lato freno

8,48 Nm*M5 TS
14,71 Nm*M6 TS
35,30 Nm*M8 TS
10,30 Nm*M6 TCEI - TB
25,50 Nm*M8 TCEI - TB

CS_002

PU_001_BK

PU_005

FN_025BC_002

M5x12 TCEI

MO_002

M5x12 TS

M5x12 TS

M8x16 TCEI

PS_006BT

M8x16 TCEI

AR_008

M6 DX

PF_010

SP4_F6D13

M6x20 TCEI

SP5_F5D13

FN_001
PF_009B

M5x14 TS

M6x16 TS

PG_03
ø8mm

M8x45 TCEI
10.9

PU_004

M6x30 TS

M6x25 TB

M6 flangiato

FN_031

BT_002

PP_010 M8 AUT

M8x35 TCEI

SP10_F8D20 SS_002 M8x12 TCEI

PG00_BK

M6x20 TCEI

Preserve the diagram instruction for further orders - Conservare queste istruzioni per eventuali futuri ordini di parti di ricambio - Rev. 2024/05/13



cod. A004
Aprilia RSV4 APRC/Tuono V4 APRC ’11/’16 - standard shifting_cambio standard
gear side_lato cambio

8,48 Nm*M5 TS
14,71 Nm*M6 TS
35,30 Nm*M8 TS
10,30 Nm*M6 TCEI - TB
25,50 Nm*M8 TCEI - TB

or

AR_007

M8x16 TCEI

PS_029T

M8x16 TCEI

BC_001

M5x8 TS

PG_04

M8x25 TCEICS_001

M6x25 TS

PU_001_BK

LC_005

M6x30 TS

R021_20SX
M6 SX

RH01_SX

M6 AUT

BT_002

R021_30SX

PG00_BK

M8x30 TCEI
10.9

Preserve the diagram instruction for further orders - Conservare queste istruzioni per eventuali futuri ordini di parti di ricambio - Rev. 2024/05/13


	A004_DX
	A004_SX

